

Certificación

Concedida a

SOCIEDAD CONTRA EL FUEGO DEL PRINCIPADO DE **ASTURIAS SOFOCA, SL (SOFOCA)**

C/ISAAC PERAL Y CABALLERO 85 POL MORA GARAY - 33211 -GIJON - ASTURIAS - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

INSTALACION Y MANTENIMIENTO DE: - SISTEMAS DE DETECCIÓN Y DE ALARMA DE INCENDIOS. - SISTEMAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA CONTRA INCENDIOS. - SISTEMAS DE HIDRANTES CONTRA INCENDIOS, - SISTEMAS DE BOCAS DE INCENDIO EQUIPADAS, -SISTEMAS DE COLUMNA SECA. -

SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR ROCIADORES AUTOMÁTICOS Y AGUA PULVERIZADA, -SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR ESPUMA FÍSICA, - SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR POLVO, - SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AGENTES EXTINTORES GASEOSOS, - MANTAS IGNÍFUGAS. - SISTEMAS DE SEÑALIZACION LUMINISCENTE. MANTENIMIENTO DE EXTINTORES DE INCENDIOS.

Número del Certificado:

ES109678-1

Aprobación original:

16-02-2017

Directora de Certificación:

Auditoría de certificación/renovación:

18-12-2019

Caducidad de ciclo anterior:

15-02-2020

Certificado en vigor:

16-02-2020

Caducidad del certificado:

15-02-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



